

Tisi  
dragoCjent



[Cijela istina]

**Draga čitateljicom, dragi čitatelju,**

Kada je Bog stvorio tebe, imao je sjajan dan. Da, dobro si pročitao! Stvorio te lijepim, jedinstvenim i vrijednim. Tako tvoj Stvoritelj misli o tebi – čak i ako se sada malo zacrveniš ili čak ljutito odmahneš glavom. Govorim ti to samo iz jednog razloga, jer je to istina – jer to piše u Knjizi istine.

U njoj piše i sljedeće: **Imam samo dobre misli o tebi i one su više nego što je zrnaca pijeska u moru. Radujem se zbog tebe. Volim te od pamtivijeka. Prije početka vremena sam te zamislio i u majčinom utrobi umjetnički oblikovao.**

Sada, cijela istina je da si stvoren da budeš voljen od Njega. Međutim, postoji problem! Jer nesavršeni čovjek ne može biti u odnosu s svetim i savršenim Bogom. Razlog je taj što je Bog svet i savršen, a mi smo nesavršeni i grešni. Naši grijesi nas razdvajaju od Boga.

Ali Bog nas voli i želi biti u odnosu s nama.

Stoga je poslao svog Sina Isusa Krista na svijet da umre za naše grijehе. Isus je umro na križu, a svojim uskrsnućem pobijedio je smrt i grijeh.

Kroz pad u grijeh, svi ljudi imaju smrtonosno naslijeđe i to nije bila Božja odluka, već prva dva čovjeka. Iskoristili su svoj slobodnu volju koju im je Bog dao da donesu pogrešnu odluku.

Bez obzira koliko se danas trudimo, nitko od ljudi ne bi nikada mogao postati pravednim pred Bogom vlastitim zaslugama. Da je to moguće, mnogi ljudi bi bili izgubljeni i Isus ne bi morao umrijeti na križu.

Činjenica je da smo mi kroz to naslijeđe cijeli život pod utjecajem moći grijehа, svjesno ili nesvjesno, i da nas na kraju čeka smrt.

**Da bi to spriječio, Bog je dao svoje najvrednije za vas! Isus je, motiviran ljubavlju, napustio nebeski tron i došao kao čovjek na ovu zemlju.**

Išao je na križ i dobrovoljno dao svoj život, kako biste mogli imati ovaj novi život – njegov život.

Zvuči ludo i komplicirano? Pa, slažem se s vama. Racionalno gledano, to je čista glupost. Čak i Božja riječ (Biblija) govori o tome da se ovaj plan spasenja ne može shvatiti razumom, već samo srcem koje vjeruje.

**Samo vjerom u Isusa i ono što je učinio za vas na križu iz ljubavi, spašeni ste i imate vječni život. Više od toga, u trenutku kada se odlučite vjerovati u njega, već dobijete njegovu božansku DNK i postajete nova, otkupljena kreacija. To je njegov dar vama – cijela istina!**


Kroz vjeru u njega, umire naše stari život (čak i smrtonosno naslijeđe) i primamo njegovo novo. Kroz njegov Duh, sada doživljavate Božju riječ i njegova ljubav će ispuniti vaše cijelo srce.

On sam ulazi kada ga od srca zazovete i pozovete. U tom trenutku u nebu i u vašem srcu se održava zabava. Sada je najvažnije da ga i vi bolje upoznate. To najbolje ide kada razgovarate s njim, postavljate mu pitanja i slušate i očekujete odgovor.

**On je živi Bog i voli razgovarati sa svojom djecom. Isus je kreativan i govori na različite načine.**

Molite Duha Svetoga za pomoć da razlikujete svoje misli od njegovih. On vas rado vodi u svakodnevnom životu i daje vam svoju mudrost koja je daleko veća od ljudske.

**Bit će vam najbolji prijatelj, savjetnik, ljubavnik i putokaz u svim životnim situacijama ako ostanete čvrsto povezani s njim.**

Ne oklijevajte i vratite se onome koji vas je stvorio i volio od pamtivijeka, još prije nego što ste uopće mogli razmišljati. Donesite svoju odluku za Isusa Krista danas - on se za vas odlučio još prije početka vremena. 

*Imam* samo

*Dobre misli o tebi.*

Ove su više nego je *zrnca pjeska*  
u moru.

*Radujem se zbog tebe!*

*Volim te od prvotivijeka.*

Prije početka vremena sam *te*

zamislio i u majčinom utrobu

umjetnički *oblikovao.*



Ovdje  
možete  
pronaći  
više  
od nas.

Sve najbolje,

*Alisa & Danijel*

**YouTube**.com/@projekt2222